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Βάνδαλοι επιτέθηκαν σε ναό στην περιφέρεια
Τσερνίγκοφ της Ουκρανίας 

Από ενέργειες βανδάλων υπέστη ζημιές ο ιερός ναός του Αγίου Νικολάου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στην κωμόπολη Παράφιεφκα της περιφέρειας Τσερνίγκοφ στην Ουκρανία.
Στις 15 Φεβρουαρίου άγνωστοι έσπασαν με πέτρες την εικόνα στην είσοδο και υαλοπίνακες στα
παράθυρα του ναού και κατέστρεψαν τον φωτισμό στο δρόμο. 

«Στον τόπο του εγκλήματος κλήθηκε η αστυνομία, διενεργήθηκαν οι ανακριτικές ενέργειες,
κατέθεσαν τις μαρτυρίες τους ο εφημέριος και ενορίτες. Ασκήθηκε ποινική δίωξη για την επίθεση»,
αναφέρεται σε ανακοίνωση της εκκλησιαστικής επαρχίας Νιέζιν. 

Όπως μετέδωσε η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, η θρησκευτική κατάσταση στην
Παράφιεφκα εδώ και αρκετά χρόνια παραμένει τεταμένη εξαιτίας των προσπαθειών των
κυβερνητικών Αρχών να μεταβιβάσουν παράνομα την ενορία στη σχισματική δομή της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας» με τη σύμπραξη ιδιοκτήτη αγροτικής μονάδας, που τυγχάνει οπαδός
των σχισματικών. 



 Στις 21 Ιουνίου του 2019 οι τοπικές Αρχές δεν επέτρεψαν στους πιστούς της κανονικής Εκκλησίας
να συμμετάσχουν στη συνέλευση της θρησκευτικής κοινότητας και στη συνέχεια επιχείρησαν να
επανακαταχωρήσουν το νομικό πρόσωπο της ενορίας βάσει της αποφάσεως ορισμένων μελών της
κοινότητας. Αυτό το πέτυχαν στις 14 Σεπτεμβρίου του 2020. 

Ωστόσο τον περασμένο Οκτώβριο το δικαστήριο του διαμερίσματος Ντεσνιάνσκι του Τσερνίγκοφ
αναγνώρισε ως παράνομη και ακύρωσε την απόφαση της περιφερειακής διοικήσεως του
Τσερνίγκοφ σχετικά με τη μεταβίβαση της ορθόδοξης κοινότητας της Παράφιεφκα στην
«Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας». Η δικαστική απόφαση ειδικότερα αναφέρει ότι η
επανακαταχώρηση της ενορίας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας «πραγματοποιήθηκε
παρακάμπτοντας τη βούληση της πραγματικής θρησκευτικής κοινότητας» με τρόπο ο οποίος, «δεν
προβλέπεται από το Καταστατικό και κατά παράβαση δικαστικής αποφάσεως, που απαγορεύει τη
διενέργεια οποιασδήποτε καταχωρητικής πράξεως». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61170/
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